OUCKAX HEU3BECTIHOZ0
Yook nymeusecmeiie.no MamemW 6 knacce




» «YenoBek nogobeH Apobu: B
3HaMeHaTerne — To ,4YTO OH O cebe
OYMaEeT, B YNCnUTerne To , YTO OH eCTb
Ha camMoMm aene. Yem bonbLue
3HaMeHaTernb, TEM MeHbLUE APOoOb.»

J1.H.ToncTtom




Hy-ka ,0emu nooymaume.

Kakon apobbto, Bbl XO0TENN ObITb?

10/ 7 10/10 mamxe 10/9 °?




MHKa.

 CO3aM AP

- OEHNE

1 erqe BCEM XXMNOCb,

5 PeLLasnoch 1 MOrnoch,
| HMCb yAaya BCeM,

.;:3 41 4T06b1 He 6bl0 npobnem.

.-bff'- =

= .-Hy KA YIIbIBHYINCh APYT APYTY |

o HY, KAK , JIETV , HACTPOEHMWE
MOAHAIOCh?




Cmapm

o CerogHsi Mbli
OTrpaBJ/iISiEMCS B
yBJleKaTe/IbHOE
rnyTeLIecTBme B CTpaHy,
«YpaBHeHUN»,

¢ Y Hac gBa otpsdaa :
MaJIb4YUKOB U [JEBOYEK.

+ [locTrapantechk
AEepXXarbCs Ap

r apyr
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) COAE yio ...
TOpOM ypaBHEHNE o6paLuaeTcg B BEPHOE

) PELLNTL YPABHEHME ?

P—-'

: _}f~ m paBHEHMﬂ UMEIOT OfHU U TE XX€ KOPHU, TO OHM...?
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Kapma nymu

= Bom eam Kapma
nymu crie0oeaHUus.

= Boibepume
Mapuwipym
nymeuwecmeus u

cMmersio uoume
griepeo.




4’ >
4-(140-y)=20,4

o



] O &>Oa0 O O & O&

ABbBI [lenka

YUac... 0 OTH...
[po... 0 Pag...
Okp... 0 Hemn...
{p... 0 Tllep...
n... 0 Baa...
Kpa... 0 On...
Op... 0 Mac...
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(2x—D/2=O



OTaOBIX.

CsapTe OpsIMO.
3aKpOMTE TJIa3aa
OnuiuyTe ra3aMu OKPYKHOCTba
To xe camoe B 0OpaTHOM MHOPSIIKE.
Hapucyure kBajapar.

To ke camoe B 0OpaTHOM MOPSIKE.
Xmomaure rnazamu 10 pas.







B rocrsix y baonl -fru.
s~

J10JITO JIK , KOPOTKO
i’

Kyna nmyTte nepxure ?
He npoiitu Bam 0e3
MOET0 «3K3aMEHA ,a

€CJIA Bbl OTBETUTE HA
MOH BOIIPOCHI OTKPOIO
BaM ITyTH JOPOXKKHU.




babaerxckuna euxmopuna.

1 .Kak Ha3wpIBaroTCyd aBa
4uCia ,y KOTOPBIX OOIIHM
JEJIMTENb paBeH 17

2.Ecnu 3amnuch

HATYypPaJbHOIO YMUCJIa

OKaHYUBACTCSI YETHOU

U(POM, TO YUCIIO ACTUATCS
?

3.HarypanbsHoe uucino,
KOTOPO€  HMMEET TOJBKO
JIBa JICIIUTEIA?

1. B HenpaBuiabHOM J1poOH
.72

2 . MOXHO 74 HYJIb
pAa3JIeIUTh HA HATYPAJIbHOE
YUCIIO ?

3.Ecim yuciurens u
3HaMEHaTeb JIpooun
B3aMMHO IIPOCThIC YHCa, TO
ApoOb Ha3bIBACTCH ... 7



3aKponTe YMHbIN nas.
3\7y+y—-2\7y=18

1\ 2Xx — 1\ 4 x+x=5



OTKPOUHTE BOPOTA

a:1/3=3/4:1/2

39,1:8 =18,63:40,5




Ipuean

= [leped bumeou ¢ OuUHo3aepoM Habepemcs
cus Opy3bs rycmse riodyecmeyem Haw
Heopye, YMOo cuUsibHbI 8ce OYXOM Mbl.

= BcmaHbme. BcmpsixHume pyKu HeCKOJ1bKO
pas.

= [looHuUMmume pyku.Onycmume.lloemopume.

= HakrnoHume 2osoey. [loOHuUMume.
[loemopume.

= MOJIOAUblLBblI YMEETE OTHBIXATHL !



Iloeounok c opakonom.

. 2/15y+3/4=5/6
. 4/15:x=2/5
« 3/14x-1/7x=5/14




;‘u bIM  CMENbIM
13 / 20 = 25/ 30

,»O 4X)3 5=6,3

" .2,1=16,8
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BcTpeya ¢ HEM3BECTHbIM. ...

HEN3BECTHbIX

ib MHOIO,

A 5 BCEro 1o /nLLb

e

~ — A B 3TOM 3amKe

—— — cobupasce,

- MbioTgbixaem ot 3a60T,
~ OT cyeTbl U BOJIOKUTBI ,

3aga4y rnpuMepoB u
Apobeun.




